EXERCICIO

Um determinado aviao tem as seguintes
caracteristicas:

- Peso basico operacional - 31.000 kgf

- Peso zero combustivel - 50.000 kgf

- Peso maximo de decolagem - 61.000 kgf

- Capacidade maxima dos tanques - 16.000 kgf

- Consumo especifico - 0,11 kgf / (ton. x milha
nautica)




PEDE-SE:

O

Qual é o peso de combustivel consumido em uma etapa
de 500 milhas nauticas levando carga paga maxima?
Qual é o peso de decolagem nessa situacao?

Qual é o alcance (distancia maxima em milhas
nauticas) para decolagem com carga paga maxima e
combustivel até completar o peso maximo de
decolagem?

Idem, para decolagem com os tanques cheios e carga
paga até completar o peso maximo de decolagem.

Idem, para decolagem com carga paga zero e tanques
cheios.

Fazer o grafico carga paga versus etapa (alcance).
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